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negativno propagando ob obveznem cepljenju proti bolezni 
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Spoštovani,

zahvaljujemo se vam za vaše sporočilo in izražene pomisleke, ki se na terenu pojavljajo v zvezi 

z aktivnostmi za omejevanje posledic škod zaradi bolezni modrikastega jezika. Razumemo vaša 

pričakovanja, da pristojne institucije zagotovijo jasno, strokovno in razumljivo obveščanje 

javnosti, še posebej pri temah, ki lahko vplivajo na zaupanje potrošnikov.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: ministrstvo) in Uprava za 

varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (v nadaljevanju: UVHVVR) svoje naloge na 

področju obveščanja izvajata skladno s strokovnimi smernicami in veljavno zakonodajo ter na 

podlagi znanstvenih raziskav. Informacije o varnosti mesa in mlečnih izdelkov cepljenih živali 

temeljijo na preverjenih dejstvih, o katerih redno obveščamo javnost preko uradnih kanalov.

Zavedamo se tudi izzivov, ki jih prinaša širjenje neresničnih informacij na družbenih omrežjih. 

Po potrebi pripravljamo strokovna pojasnila in demantije, vendar je preprečevanje širjenja 

dezinformacij v digitalnem prostoru praktično nemogoče. Kljub temu ostajamo zavezani hitremu 

in strokovnemu odzivanju z namenom zaščite potrošnikov in podpore kmetijskemu sektorju.

UVHVVR je 19. 2. 2026 že objavila tudi obvestilo na spletni strani, ki pokriva kratko poročilo o 
statusu cepljenja, poziv rejcem k cepljenju, poudarja varnost cepiv, redkost pojavljanja stranskih 
učinkov in ravnanje rejcev ob njihovem morebitnem pojavu, ter naslavlja dezinformacije in 
poudarja varnost živalskih proizvodov takoj po cepljenju.
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Ob tem pa bi želeli poudariti, da je za verodostojno in učinkovito komunikacijo pomembno, da 

vsi dosledno podpiramo in širimo preverjene informacije, za katere se zavzema strokovna 

javnost in katere se udejanja tudi v praksi. K prevzemanju odgovornosti smo poklicane tako 

državne institucije, kot tudi izvajalci javnih in strokovnih nalog, financirani iz proračuna RS, 

kmetijska združenja in nenazadnje organizacije s področja reje živali. Izpostaviti želimo, da so 

tudi strokovni sodelavci znotraj javne službe kmetijskega svetovanja, ki deluje v okviru 

celotnega sistema Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije, pomemben člen verige zaupanja. 

Njihov glas ima pomemben vpliv v javnosti.. To velja zlasti za njihove strokovne nastope, kot 
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tudi za komunikacijo na zasebnih družbenih profilih, kjer je zaupanje javnosti v strokovna 

stališča še posebej na preizkušnji, saj ni mogoče podeljene odgovornosti za opravljanje javne 

službe v celoti izničiti na zasebnih družbenih profilih. Predlagamo in pozivamo tudi KGZS, da 

znotraj svojih zaposlenih vzpostavi kulturo komuniciranja in prenosa preverjenih informacij do 

uporabnikov in kmetov. 

Državne institucije se bomo še naprej odzivale na demantiranje lažnih oziroma nepreverjenih 

novic. 

S spoštovanjem,

Pripravil:

Mihael Alič Maša Žagar

podsekretar        državna sekretarka

Poslano:

- naslovniku po elektronski pošti.
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